

Najljepši kraj godine: na svečanosti ugovore potpisala 94 nova stipendista Varaždinske županije

29.12.2023.



U Glazbenoj školi u Varaždinu danas je održana svečanost potpisivanja ugovora s učenicima i studentima o korištenju stipendija za školsku/akademsku godinu 2023./2024. Ugovore su potpisala 94 nova stipendista, od kojih su 43 učenika i 51 student, dok je ukupan broj svih stipendista 188.

- Ovu godinu završavamo na najljepši mogući način, potpisivanjem ugovora o stipendiranju. Učenici mjesečno primaju 65 eura, a studenti 130 eura. Stipendije Varaždinske županije se dodjeljuju tijekom cijele godine, kroz svih 12 mjeseci, tako da učenici godišnje primaju 780 eura, a studenti 1.560 eura. U odnosu na 2021. godinu i početak mandata, u županijskom proračunu je za stipendiranje osigurano dvostruko više sredstava, a stipendije su u posljednje dvije godine rasle za 50-ak posto. Varaždinska županija doista mnogo ulaže u obrazovanje, što dokazuje podatak da se od ukupnog proračuna na obrazovanje odnosi 60 posto, a više od 10 milijuna eura izdvaja se za

socijalne programe u sustavu osnovnog i srednjeg školstva – istaknuo je župan Anđelko Stričak.

Stipendije se dodjeljuju putem javnog natječaja po tri osnove, za uspješnost, učenicima i studentima slabijeg socio-ekonomskog statusa te za zanimanja od posebnog interesa za Varaždinsku županiju, tako da stipendiramo doktore medicine, inženjere elektrotehnike i strojarstva te magistre matematike i fizike, napomenuo je župan.

Uz to, stipendije se automatski dodijeljuju učenicima srednjih škola koji se školuju za poljoprivredna zanimanja, zatim učenicima i studentima koji su na međunarodnim natjecanjima osvojili jedno od prvih tri mjesta te najboljem učeniku završnih razreda srednjih škola, a to je u prošloj školskoj godini bio Emanuel Tukač.

- Podsjećam da je prva odluka donesena u ovom mandatu bila Odluka o nagrađivanju učenika i studenata za posebna postignuća na međunarodnim natjecanjima, koju od tada stalno nadograđujemo. Danas pravo na novčanu nagradu imaju učenici i studenti za posebna postignuća na međunarodnim natjecanjima u znanju, ali i u sportu te umjetnosti, pri čemu osvajači prvih tri mjesta automatski postaju stipendisti Varaždinske županije – rekao je župan Stričak.

Među studentima koji su potpisali ugovor bila je Tia Pikija, koja studira operno pjevanje na Sveučilištu za glazbu i izvedbenu umjetnost u Beču.

- Jako sam sretna i zahvalna što ću primati županijsku stipendiju i što uopće postoji mogućnost da se mladi umjetnici promoviraju jer, nažalost, danas nema puno stipendija koje podržavaju umjetnike. Ove godine čak tri glazbenika dobivaju stipendije od Županije, što je velika pomoć i dobar put – rekla je Tia Pikija.

Ugovor o stipendiranju potpisala je i Lana Jagušić, učenica trećeg razreda Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole. - Ovo je prvi put da sam dobila stipendiju koja mi puno znači za sav trud i školovanje. Utrošit ću je na stvari za školu, a nešto ću staviti sa strane. U školi mi je jako lijepo, obnovljena je i jako sam zadovoljna uvjetima – ispričala je Lana Jagušić.

Dodajmo da su na svečanosti u Glazbenoj školi bili i zamjenica župana Silvija Zagorec, predsjednica Povjerenstva za dodjelu stipendija, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek, članovi Povjerenstva za dodjelu stipendija: prof. dr. sc. Marijan Cingula, Tin Jurak i Luka Zrinski, kao i prorektor Sveučilišta Sjever prof. dr. sc. Damir Vusić, prodekan za nastavu i studente FOI-a izv. prof. dr. sc. Zlatko Stapić te prodekanica za nastavu Geotehničkog fakulteta u Varaždinu prof. dr. sc. Sonja Kovač.

















